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Problema 1. Hidrogenul (35p)

Hidrogenul este cel mai rispandit element din univers (75%) §i cel mai important component al Soarelui.
1. Hidrogenul este numit “combustibilul viitorului” deoarece... (incercuifi litera corespunzdtoare raspunsului

corect): (lp)
a) se giseste in cantitifi suficient de mari pentru a asigura sursa de energie pentru o perioadi indelungata de
timp.

b) degaji la ardere cea mai mare cantitate de energie dintre tofi combustibilii
@ nu polueaza atmosfera in urma arderii.
La formarea unui mol de apa prin arderea hidrogenului se degaja 286 kJ.

2. Scrieti ecuatia reactiei de ardere a hidrogenului. (1p)
L<:cuajua reactiei: eh, 4+ 0, —2W0
3. Calculati ce cantitate de energie se va obfine la arderea a 1,0 m” de hidrogen T(c.n.). ' (2p)
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Pentru producerea industriald a hidrogenului se utilizeaza mai multe procedee. Cel mai utilizat dintre acestea
presupune conversia metanului cu vapori de apd la temperatura de 850°C. In urma realizirii unei reactii de acest tip
s-au obtinut 200,0 m’ de “gaz de sintezd” (CO si Hy), la presiunea de 40,0 atm. in urmatoarele intrebiri vom
considera toate gazele ca fiind gaze ideale.

4. Scrieti ecuatia reactiei de formare a hidrogenului prin procedeul mentionat. X 2p)
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5. Calculati pirtile de volum %e(camgaonentelor gazului de sintezd obtinut. 2p)
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6. Determinati volumul gazului de sintezd in conditii normale. . (2p)
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Raspuns: V(gaz de sintezd) = ....1..7....
7. Calculai cantitigile celor doud gaze. _ (20)
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Rispuns: v(CO) = & ‘}&\}?\_9\10(1-12) =.035,° [k“""\]
8. In urma conversiei metanului, presiunea _amestecului gazos introdus in raport stoechiometric fn reactor: (se
considerd volumul si temperatura constantdi) (Incercuifi litera corespunzdtoare raspunsului corect) (Ip)
hse mareste de patru ori ¢. se micgoreazi de doud ori
b. jse mireste de doud ori d. se mireste de trei ori.







